
 
 

         

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 08-11-2021 

 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

ΘΕΜΑ:  «Τι συμβαίνει με τον χώρο στάθμευσης στον σταθμό του “ΗΣΑΠ” στον Ταύρο» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Στις 11 Μαϊου, του 2018, ο υπαίθριος χώρος στάθμευσης δίπλα από τις γραμμές του τρένου 

στον Ταύρο υπέστη καθίζηση. Πιο συγκεκριμένα, το οδόστρωμα υποχώρησε και «κατάπιε» 

τέσσερα αυτοκίνητα, καθώς και μια κολώνα φωτισμού, χωρίς, ευτυχώς, το εν λόγω ατύχημα 

να μετατραπεί σε δυστύχημα. Σύμφωνα με μαρτυρίες, όμως, έως σήμερα, δεν έχει γίνει 

καμία επισκευή στο εν λόγω σημείο. Η τεράστια τρύπα που έχει δημιουργηθεί, παραμένει 

ακάλυπτη και δεν υπάρχει καμία πρόοδος στις εργασίες αποκατάστασης της ζημιάς. Το 

σημείο απλώς έχει περιφραχτεί, ενώ, έχουν αρχίσει να εμφανίζονται και άλλες ρωγμές στο 

οδόστρωμα. Σύμφωνα με δημοσιεύματα, το οικόπεδο ανήκει στην Εταιρεία Ακινήτων 

Δημοσίου («ΕΤΑΔ») και εκεί, σύμφωνα με μαρτυρίες των κατοίκων, είχαν γίνει πριν από 30 

χρόνια εργασίες από το τότε «ΥΠΕΧΩΔΕ» για την κάλυψη του ποταμού Ιλισσού. Το κλιμάκιο 

του Ινστιτούτου Γεωλογικών Ερευνών που βρέθηκε τότε στο σημείο, σημειώνει σε έκθεσή 

του ότι, θεωρείται σίγουρη η επέκταση των καταπτώσεων του οδοστρώματος. Ο 

συγκεκριμένος χώρος δωρεάν στάθμευσης βρίσκεται σε πολυσύχναστη περιοχή, δίπλα σε 

σταθμό του ηλεκτρικού με μεγάλη κινητικότητα. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Σκοπεύετε να προχωρήσετε άμεσα σε εργασίες αποκατάστασης του ως άνω χώρου 

στάθμευσης στον σταθμό του «ΗΣΑΠ», στον Ταύρο, ούτως ώστε να αποφευχθεί, αφενός, 

κάθε επανάληψη καθίζησης, και αφετέρου, να εξυπηρετηθούν με ασφάλεια οι εκατοντάδες 

πολίτες, οι οποίοι αναγκάζονται να αφήνουν τα οχήματα τους στο σημείο για να μεταβούν 

με τους συρμούς του «ΗΣΑΠ» σε διάφορα σημεία στην Αττική, χωρίς να διατρέχουν κίνδυνο 

απώλειας των οχημάτων τους ή της σωματικής τους ακεραιότητας,; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




